
 
КОВЕЛЬСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання виконавчого комітету 

 

14.08.2025     м. Ковель     № 13 

  

   Взяли участь у засіданні: 
 

АПАТЬЄВА Оксана Юріївна 

БАГНОВА Оксана Леонтіївна 

- староста 

- секретар міської ради 

БОРОДІЙ Петро Віталійович 

ДІДИЦЬКИЙ Роман Володимирович 

ЖИГАРЕВИЧ Віктор 

Володимирович  

ВІТЕР Валентин Степанович 

- староста 

-  підприємець 

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

- генеральний директор Ковельського 

МТМО      

КОРНІЙЧУК Ігор Павлович 

МАЛЕНИЦЬКА Наталія Дмитрівна  

 

ПАНАСЮК Сергій Вікторович 

-  староста 

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

- тренер-викладач Волинської обласної 

ДЮСШ для осіб з інвалідністю     

ПІВЕНЬ Алла Володимирівна 

 

 

 

 

СЕМЕНЮК Юрій Володимирович  

 

ТКАЧУК Ігор Олегович 

- начальник відділу бухгалтерського 

обліку та звітності, головний бухгалтер 

управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської 

ради 

- виконавчий директор ПП «Компанія 

Юкон» 

- директор ліцею №13 м. Ковеля 

ЧУЛІПА Іван Ростиславович  

 

ЯКОВЛЕВ Тарас Володимирович 

- керуючий справами виконавчого 

комітету 

- перший заступник міського голови з 

питань діяльності  виконавчих органів 

 

Не брали участі у засіданні: ЧАЙКА Ігор Леонтійович, БОРКА Анатолій 

Юрійович, ВАЛЬЧУК Алла Павлівна, КЛЮС Сергій Валерійович. 

 

Присутні на засіданні: керівники виконавчих органів, установ, організацій 

(список додається). 

Члени виконавчого комітету та присутні вшанували хвилиною мовчання 

загиблих Героїв Ковельської територіальної громади. 

  



СЛУХАЛИ:  Про порядок денний засідання виконавчого комітету 

14 серпня 2025 року. 

ДОПОВІДАЄ:  Тарас ЯКОВЛЕВ – перший заступник міського голови 

 

1. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади на 2025 рік за І півріччя 2025 року 

Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

 2. Про погодження режиму роботи магазину «Сімі» 

Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

 3. Про підсумки виконання бюджету Ковельської міської територіальної 

громади за перше півріччя 2025 року 

 Доповідає: Валентина РОМАНЧУК – начальник фінансового управління  

виконавчого комітету міської ради 

 4. Про передачу на баланс вартості робіт 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради5. Про надання дозволу на розроблення тимчасової схеми організації 

дорожнього руху 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

6. Про видалення зелених насаджень 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

7. Про дозвіл на влаштування «кишені» для паркування                  

автотранспортних засобів на вулиці Незалежності, 47  

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

8. Про зупинення адміністративного провадження по заяві О-180 від 

24.01.2024 року 

Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

9. Про  виключення квартири з числа  службових 

Доповідає: Юлія ШЕМЕЛЮК – завідувач сектору ведення реєстру 

територіальної громади відділу обліку, розподілу та приватизації житла 

виконавчого комітету міської ради  

10. Про квартирний  облік 

Доповідає: Юлія ШЕМЕЛЮК – завідувач сектору ведення реєстру 

територіальної громади відділу обліку, розподілу та приватизації житла 

виконавчого комітету міської ради  

11. Про внесення змін до переліку адміністративних послуг 



Доповідає: Ольга ЧАЙКА – начальник управління «Центр надання 

адміністративних послуг» виконавчого комітету міської ради  

12. Про внесення змін до переліку адміністративних послуг 

Доповідає: Ольга ЧАЙКА – начальник управління «Центр надання 

адміністративних послуг» виконавчого комітету міської ради  

13. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, ООС і 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті 

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

Доповідає: Світлана СОЗОНІК - заступник начальника управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

14. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  пораненим 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті    

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

Доповідає: Світлана СОЗОНІК - заступник начальника управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

15. Про виділення матеріальної допомоги особам, які прийняті на   

військову службу за контрактом в Збройні сили України 

Доповідає: Світлана СОЗОНІК - заступник начальника управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

16. Про виділення одноразової матеріальної допомоги на відшкодування 

витрат, понесених на встановлення надгробних пам’ятників, членам сімей 

загиблих (померлих) військовослужбовців, які брали безпосередню участь у 

збройному конфлікті внаслідок військової агресії рф проти України 

Доповідає: Світлана СОЗОНІК - заступник начальника управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

17. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і підтримку тих, хто 

перебуває в складних життєвих обставинах 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

18. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування хворим на 

онкологічні захворювання 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

19. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право користування яким 

мають діти 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

20. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я дитини 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

21. Про дозвіл на купівлю нерухомого майна на ім’я дитини 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

22. Про затвердження висновків органу опіки та піклування про 

невиконання батьківських обов’язків громадянином 



Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

23. Про дозвіл укладення договору про поділ нерухомого майна 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

24. Про дозвіл на дії з майном, співвласником якого є дитина 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

25. Про дозвіл на визначення прізвища дитини 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

26. Про встановлення статусу дітям 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

27. Про надання повної цивільної дієздатності дитині  

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

28. Про хід підготовки закладів освіти територіальної громади до роботи в 

осінньо-зимовий період 

Доповідає: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

 

ВИРІШИЛИ:         Проєкт порядку денного взяти за основу. 

  (14 голосів – за, 4 - відсутні). 

   

СЛУХАЛИ: Миколу ГУПІКА – заступника начальника служби у справах дітей 

виконавчого   комітету міської ради, щодо включення  до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про дозвіл на купівлю квартири на ім’я 

дитини» 

ВИРІШИЛИ:  Включити питання до порядку денного та розглянути за № 29 

                        (14 голосів – за, 4 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Миколу ГУПІКА – заступника начальника служби у справах дітей 

виконавчого   комітету міської ради, щодо включення  до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про встановлення статусу дитині» 

ВИРІШИЛИ:  Включити питання до порядку денного та розглянути за № 30 

                        (14 голосів – за, 4 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Світлану СМІТЮХ – директора територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель, щодо 

включення  до порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

виплату компенсації» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 31 

                        (14 голосів – за, 4 – відсутні) 

 



СЛУХАЛИ: Юрія КОНДРАТОВИЧА – начальника управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про затвердження 

Середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Ковельської 

територіальної громади на 2026-2028 роки» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 32 

                        (14 голосів – за, 4 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Валентину РОМАНЧУК – начальника фінансового управління  

виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про Прогноз бюджету Ковельської міської 

територіальної громади на 2026 - 2028 роки» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 33 

                        (14 голосів – за, 4 – відсутні) 

 

ВИРІШИЛИ:  Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому зі змінами і доповненнями (14 голосів – за, 4 - відсутні). 

 

Порядок денний додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Першого заступника міського голови Тараса ЯКОВЛЕВА, 

який запропонував голосування проводити за принципом 

мовчазної згоди, тобто якщо у члена виконавчого комітету 

при голосуванні є застереження, він   „проти” чи 

„утримався”  – він це  озвучує. Якщо заперечень немає - 

рішення вважається ухваленим, а інформації такими, що 

взяті до відома.  

ВИРІШИЛИ: (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

В обговоренні 

взяв участь: 

ВИРІШИЛИ: 

1.  Про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку Ковельської територіальної громади на 2025 

рік за І півріччя 2025 року 

Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

 

Тарас ЯКОВЛЕВ 

Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 245 додається. 

 

 СЛУХАЛИ: 2. Про погодження режиму роботи магазину «Сімі» 

 ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 246 додається. 



СЛУХАЛИ: 3. Про підсумки виконання бюджету Ковельської міської 

територіальної громади за перше півріччя 2025 року 

ДОПОВІДАЄ: 

 

В обговоренні 

взяв участь: 

Валентина РОМАНЧУК – начальник фінансового 

управління  виконавчого комітету міської ради 

 

Тарас ЯКОВЛЕВ 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 247 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 4. Про передачу на баланс вартості робіт 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 248 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 5. Про надання дозволу на розроблення тимчасової схеми 

організації дорожнього руху 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 249 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про видалення зелених насаджень 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 250 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Про дозвіл на влаштування «кишені» для паркування                  

автотранспортних засобів на вулиці Незалежності, 47  
ДОПОВІДАЄ: 

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 251 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 8. Про зупинення адміністративного провадження по заяві 

О-180 від 24.01.2024 року 

ДОПОВІДАЄ:  

 

Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 252 додається. 

 



СЛУХАЛИ: 9. Про  виключення квартири з числа  службових 

ДОПОВІДАЄ Юлія ШЕМЕЛЮК – завідувач сектору ведення реєстру 

територіальної громади відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 253 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  10. Про квартирний  облік 

ДОПОВІДАЄ: Юлія ШЕМЕЛЮК – завідувач сектору ведення реєстру 

територіальної громади відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 254 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 11. Про внесення змін до переліку адміністративних послуг 

ДОПОВІДАЄ: Ольга ЧАЙКА – начальник управління «Центр надання 

адміністративних послуг» виконавчого комітету міської 

ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 255 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 12. Про внесення змін до переліку адміністративних послуг 

ДОПОВІДАЄ: Ольга ЧАЙКА – начальник управління «Центр надання 

адміністративних послуг» виконавчого комітету міської 

ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 256 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

13. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, 

ООС і військовослужбовцям, які брали безпосередню 

участь у збройному конфлікті внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

Світлана СОЗОНІК - заступник начальника управління з 

питань ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Рішення № 257 додається. 

 

14. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

пораненим військовослужбовцям, які брали безпосередню 

участь у збройному конфлікті    внаслідок військової 

агресії російської федерації  проти України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СОЗОНІК - заступник начальника управління з 

питань ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 



Рішення № 258 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Про виділення матеріальної допомоги особам, які 

прийняті на   військову службу за контрактом в Збройні 

сили України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СОЗОНІК - заступник начальника управління з 

питань ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 259 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 16. Про виділення одноразової матеріальної допомоги на 

відшкодування витрат, понесених на встановлення 

надгробних пам’ятників, членам сімей загиблих 

(померлих) військовослужбовців, які брали безпосередню 

участь у збройному конфлікті внаслідок військової агресії 

рф проти України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СОЗОНІК - заступник начальника управління з 

питань ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 260 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 17. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і 

підтримку тих, хто перебуває в складних життєвих 

обставинах 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 261 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 18. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

хворим на онкологічні захворювання 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 262 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 19. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право 

користування яким мають діти 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 263 додається. 



СЛУХАЛИ: 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

ВИРІШИЛИ:                        

20. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 264 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про дозвіл на купівлю нерухомого майна на ім’я дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 265 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Про затвердження висновків органу опіки та піклування 

про невиконання батьківських обов’язків громадянином 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 266 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про дозвіл укладення договору про поділ нерухомого 

майна 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 267 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про дозвіл на дії з майном, співвласником якого є дитина 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 268 додається. 

   

СЛУХАЛИ: 25. Про дозвіл на визначення прізвища дитини 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 269 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Про встановлення статусу дітям 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 270 додається. 

 

 



СЛУХАЛИ: 27. Про надання повної цивільної дієздатності дитині 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 271 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 28. Про хід підготовки закладів освіти територіальної 

громади до роботи в осінньо-зимовий період 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Інформацію хід підготовки закладів освіти територіальної 

громади до роботи в осінньо-зимовий період про взяти до 

відома   

(14 голосів – за, 4 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: 29. Про дозвіл на купівлю квартири на ім’я дитини 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 272 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 30. Про встановлення статусу дитині 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 273 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 31. Про виплату компенсації   

ДОПОВІДАЄ: 

 

Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 274 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 32. Про затвердження Середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій Ковельської 

територіальної громади на 2026-2028 роки 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 275 додається. 

 

 

 



СЛУХАЛИ: 33. Про Прогноз бюджету Ковельської міської 

територіальної громади на 2026 - 2028 роки 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Валентина РОМАНЧУК – начальник фінансового 

управління  виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 276 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 34. Різне. 

 

 

 

Перший заступник міського голови   Тарас ЯКОВЛЕВ 

 

 

Начальник  відділу загальної та 

організаційної роботи                Олена НАГУРНИК 

  



СПИСОК 

присутніх на засіданні виконавчого комітету 14.08.2025 

  

БИЧКОВСЬКИЙ Віктор - начальник управління освіти виконавчого 

комітету міської ради 

ВАВРИЩУК Андрій 

 

ГУПІК Микола 

- головний спеціаліст юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради 

- заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ДУДКА Сергій 

 

                          

-начальник управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

КОНДРАТОВИЧ Юрій - начальник управління економічного розвитку 

та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

МУРАЙ Людмила 

 

НАГУРНИК Олена 

 

РОМАНЧУК Валентина 

 

СЕМЕРЕЙ Руслана 

- начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

- начальник відділу загальної та організаційної 

роботи виконавчого комітету міської ради    

- начальник фінансового управління       

виконавчого комітету міської ради                 

- начальник відділу внутрішньої політики та 

зв’язків з громадськістю виконавчого комітету 

міської ради 

СКОК Дмитро 

 

СМІТЮХ Світлана    

 

 

- начальник відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради 

-директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковеля 

СОЗОНІК Світлана 

 

- заступник начальника управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ШЕМЕЛЮК Юлія                        завідувач сектору ведення реєстру 

територіальної громади виконавчого комітету 

міської ради 

ЧАЙКА Ольга 

 

 

 КОСЦЬОВ’ЯТ Володимир 

 

начальник управління «Центр надання 

адміністративних послуг» виконавчого комітету 

міської ради 

громадський активіст 

  

 


